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LOSUNG:

a)

---------------------------------

_______________________________

¢) Nullstellen:

f(x)=0

3x2+4x =0

x(3x+4)= 0

x1=0 x2:3x+4 =0

= N1 (0/0)
= N2 (-1/0)

Extrempunkt: Ein Extrempunkt liegt dort vor wo gilt: f'(x) = 0 und f“(x)# 0.

f(x) = 0 6x+4 = 0
2

X=-—

3
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2
" (_E) = 6 => der Extrempunkt ist ein Tiefpunkt und hat die Koordinaten

2 1
T(-Z/-1—
(3/ 3)
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b) f'(x) = 18 x2+10x
f"(x) = 36 x +10

¢) Nullstellen:
f(x) = 0 = 6x3+5x2
x2(6x+5) =0

x1= 0, x2= % => N1(0/0), N2 (-% /0)
Extrempunkte:
ff(x) =0 und f”" (x) #0

18x2+10x = 0
x(18x+10) =0

5
x1=0,x2 = - f(0) = 10 => Tiefpunkt T (0/0)

125
= -10 => Hochpunkt H (-—/ —
f(-— ) P ( / > 43)
Wendepunkte:
f"(x)=0und f"(x) =0
" (x) = 36
f”(x) = 0 = 36x+10
_ 5
18
125
" = 36 => Wendepunkt W (- — / —
( ) p ( T / 23 6)

d) Schnittpunkte :

I\\

»Mitternachtsformel":

' (x) = " (x)
18x2+10x = 36 x+10
18x2-26x-10 = 0

ax2+bx+c =0

—-btb*—4ac
x1, x2 = 5
durch die Mitternachtsformel (siehe rechts) ergibt sich: a
:26+3— ‘61396 =1,76 X2 = 26_3— ‘61396 ~-0,316

$1( 1,76 / 73,36) S2 (-0,316 / -1,363)
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